Приватне  акціонерне  товариство «СКІФ»

(код ЄДРПОУ: 02972339, місцезнаходження: 19400, Черкаська область, м. Корсунь – Шевченківський, вул. 1 Травня, буд. 4 )

Повідомляє  про  проведення  позачергових  Загальних  зборів  акціонерів, які  скликаються за ініціативою   Наглядової  ради  Товариства та  відбудуться  «23» листопада  2012 року  о  14-00 годині  за  адресою: 19400, Черкаська область, м. Корсунь – Шевченківський, вул. 1 Травня, буд. 4  в  приміщенні  актового  залу  Товариства.

Порядок  денний:

1. Обрання  голови та секретаря  зборів,  обрання  лічильної  комісії   позачергових Загальних    зборів  акціонерів.

2.Про  внесення  Товариством  змін  до  договору  іпотеки від 15.12.2011 р., посвідченого  приватним  нотаріусом  Київського міського  нотаріального  округу  Кравчук О.П. за  реєстровим  №  1673,  який був  укладений з ПАТ «Банк «Київська Русь»  за  зобов’язаннями   Товариства  з  обмеженою  відповідальністю   «Науково-виробниче  підприємство «ІКАР» за  Кредитним  договором  «27916-20/11-1  на  відкриття  відновлювальної  кредитної  лінії  від  «11» липня 2011 року.

3. Про  надання  повноважень Голові Правління  Биченку С.А.  на  укладання з ПАТ «Банк» Київська Русь»  від  імені  Товариства  договору   про  внесення  змін до  договору

іпотеки  від 15.12.2011 р., посвідченого  приватним  нотаріусом  Київського  міського  нотаріального  округу  Кравчук О.П.   за  реєстровим  № 1673.
       Дата  складання  переліку  акціонерів,  які  мають  право  на  участь  у  позачергових  Загальних зборах - на 24 годину  19 листопада  2012 року.

       Реєстрація акціонерів  здійснюватиметься «23» листопада 2012 року з 12-00 до13-50 години  за  місцем проведення  зборів. 

Для  участі  в позачергових Загальних  зборах  акціонерам  при  собі  мати  паспорт,  для  представника  акціонера  крім паспорта  -  доручення  на  право  участі  в  Загальних  зборах, оформлене  згідно  вимог  діючого  законодавства  України.


Відповідно до ст. 36 Закону України  «Про акціонерні  товариства»  до  дня  скликання  позачергових Загальних зборів  Ви  маєте  можливість  ознайомитись  з  документами,  пов’язаними  з  порядком  денним  зборів,  за  адресою:  19400, Черкаська область, м. Корсунь-Шевченківський, вул. 1-го Травня, буд.4, кімната № 46  у робочі  дні  з 14-00 години до 16-00 години.  Особою,  відповідальною  за  порядок  ознайомлення  акціонерів  з документами є  Уточкіна  Марія  Андріївна, тел.(04735) 2-40-82.


Телефон для  довідок:   ( 0 4735)  2-03-02.


Голова Правління Пр АТ «СКІФ»                       С.А.Биченко

