ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СКІФ»

(код ЄДРПОУ: 02972339), 

місцезнаходження   Товариства: 19400,   Черкаська  область,  Корсунь  -   Шевченкiвський район, 
м. Корсунь – Шевченківський, вул. 1 Травня, буд. 4, повідомляє  про  проведення   позачергових  Загальних  зборів  акціонерів,  які відбудуться «20» січня  2017 року о  14.00   годині   за      місцезнаходженням Товариства:   19400,   Черкаська   область, м. Корсунь - Шевченківський,  вул.  1 Травня,  буд. 4   в   кабінеті Голови Правління,  кімнаті  № 4.
Проект порядоку  денного:

1. Обрання Лічильної комісії позачергових Загальних  зборів. 
2. Обрання Голови та Секретаря  позачергових Загальних зборів акціонерів.
3. Затвердження порядку (регламенту) проведення  позачергових Загальних зборів акціонерів.

           4.  Щодо укладення договорів  забезпечення  між  Товариством та ПУБЛІЧНИМ  АКЦІОНЕРНИМ   ТОВАРИСТВОМ «ПЕРШИЙ  УКРАЇНСЬКИЙ  МІЖНАРОДНИЙ БАНК»  ( код ЄДРПОУ:14282829)  (далі – «Банк»).

5.  Щодо надання  повноважень   на  підписання  відповідних  договорів  від  імені  Товариства  з  Банком.
Реєстрація  акціонерів  здійснюватиметься  «20» січня 2017 року з 13.00 години до 13.50 години за місцем  проведення  зборів.

Дата   складання    переліку  акціонерів,  які   мають    право   на  участь  у  Загальних  зборах   на  24 годину   «16» січня 2017 року.

Для  участі  в  Загальних  зборах  акціонерам  при  собі  мати паспорт, для представника акціонера  крім паспорта – довіреність на  право  участі  та  голосування  на  Загальних  зборах,  оформлена  згідно  вимог  діючого  законодавства  України.

Відповідно до ст. 36 Закону України «Про акціонерні товариства»  до дня  скликання Загальних  зборів Ви  маєте  можливість  ознайомитись з  документами, пов’язаними  з  порядком  денним зборів, за  місцезнаходженням  Товариства: 19400, Черкаська  область,  м. Корсунь - Шевченківський,  вул.  1 Травня, буд. 4  в кабінеті головного бухгалтера, кімнаті № 7  у  робочі  дні з 14.00 год. до 16.00 год., а також  в день проведення  зборів  - у місці  їх  проведення з 13.00 год. до 13-50 год.  Особою,  відповідальною  за  порядок  ознайомлення  акціонерів  з  документами   є   Уточкіна   Марія   Андріївна. Телефон   для    довідок  (04735)  
2-40-82.

Акціонер до  проведення   зборів  має  можливість  ознайомитися  з  проектами  рішення   порядку  денного. Кожний акціонер має право внести пропозиції щодо питань, включених до порядку денного Загальних зборів акціонерного Товариства. Пропозиції вносяться не пізніше ніж за 20 днів   до  дати  проведення   Загальних  зборів. 
Пропозиція  до проекту  порядку  денного  Загальних  зборів  акціонерного  Товариства  подається  в  письмовій  формі  із  зазначенням  прізвища ( найменування)  акціонера,  який  її  вносить,  кількості, типу  належних  йому акцій,  змісту  пропозиції   та/або  проекту  рішення .

Телефон  для  довідок:  (04735)  2-40-82.
Голова Правління                                                                  
